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SESSÃO DELIBERATIVA ORDINÁRIA DE 25/06/2013  

[CD1] 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE[CD2] 

BENEDITA[CD3] DA SILVA (PT, RJ) - Proposta da Presidenta Dilma Rousseff 

de adoção de pactos nacionais, como forma de atendimento às reivindicações de 

participantes em manifestações populares.  

ASSIS[CD4] CARVALHO (PT, PI) - Participação em festas juninas realizadas 

nos Municípios de Teresina, São João do Arraial e São João do Piauí.  

CELSO[CD5] MALDANER (PMDB, SC) - Prorrogação, pelo Governo do Estado 

de Santa Catarina, do prazo de vigência da redução da alíquota do ICMS incidente 

na comercialização de carne suína. Retomada das importações da carne suína 

brasileira pela Ucrânia.  

MARCON[CD6] (PT, RS) - Apoio à pauta de reivindicações dos participantes 

nas recentes manifestações populares ocorridas no País. Aplausos à Presidenta 

Dilma Rousseff pelas ações anunciadas com relação ao assunto, durante reunião 

com Governadores e Prefeitos Municipais.  

ONOFRE[CD7] SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Importância da criação de curso 

de Medicina no campus da Universidade Federal de Santa Catarina — UFSC no 

Município de Curitibanos.  

FÁTIMA[CD8] BEZERRA (PT, RN) - Congratulações à Presidenta Dilma 

Rousseff diante do anúncio, durante reunião com Governadores e Prefeitos 

Municipais, da adoção de pactos sociais para atendimento aos anseios da 

sociedade brasileira. Importância da destinação ao setor educacional de recursos 

oriundos de royalties de petróleo. Defesa de realização da reforma política. 

Homenagem ao ex-Presidente da África do Sul, Nelson Mandela.  
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DANIEL[CD9] ALMEIDA (PCdoB, BA) - Anúncio de inclusão na pauta da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre a atribuição às Polícias 

Federal e Civil da competência para a realização de investigações criminais. 

Declaração de voto pela rejeição da matéria.  

PLÍNIO[CD10] VALÉRIO (PSDB, AM) - Defesa de votação e rejeição pela Casa 

da Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre a atribuição às Polícias 

Federal e Civis dos Estados e do Distrito Federal da competência para a realização 

de investigações criminais. Defesa da realização de reformas constitucionais.  

RAIMUNDO[CD11] GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Descompasso do 

Governo Federal nas ações de combate à seca na Região Nordeste. Ineficácia do 

programa governamental de construção de cisternas em regiões atingidas pela 

estiagem.  

JOSÉ[CD12] STÉDILE (PSB, RS) - Posicionamento do orador contrário à 

aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre a atribuição 

às Polícias Federal e Civis dos Estados e do Distrito Federal da competência para a 

realização de investigações criminais.  

EDINHO[CD13] BEZ (PMDB, SC) - Realização por Comissões da Casa de 

audiência pública conjunta para debate da retração do índice do Produto Interno 

Bruto — PIB brasileiro, com a participação do Ministro da Fazenda Guido Mantega. 

GIOVANI[CD14] CHERINI (PDT, RS) - Realização de curso de liderança no 

paradigma holístico, sob a coordenação do orador, no Município de Não-Me-Toque, 

Estado do Rio Grande do Sul. Importância do método de cura Reiki. 

MARLLOS[CD15] SAMPAIO (PMDB, PI) - Realização pela Câmara Municipal de 

Esperantina, Estado do Piauí, de sessão solene em homenagem póstuma ao 

ex-Deputado Federal Themístocles Sampaio.  

MAURO[CD16] BENEVIDES (PMDB, CE) - Resultado da reunião da Presidenta 

Dilma Rousseff com Governadores e Prefeitos Municipais, para apresentação de 

propostas destinadas ao atendimento de demandas reclamadas pela sociedade 
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brasileira. Contrariedade à realização de plebiscito sobre a convocação de 

Assembleia Nacional Constituinte exclusiva para a reforma política.  

JOSÉ[CD17] ROCHA (Bloco/PR, BA) - Proposta à Presidenta Dilma Rousseff de 

convocação dos presidentes dos partidos políticos no Congresso Nacional, para 

elaboração de pauta em consonância com as demandas da sociedade brasileira. 

Participação nas festas juninas realizadas nos Municípios de Coribe, Jussiape e São 

Félix do Coribe, Estado da Bahia.  

SIMÃO[CD18] SESSIM (PP, RJ) - Realizações de manifestações populares no 

País. Defesa da criação de Comissão Especial destinada ao exame de proposta de 

inserção na Lei de Diretrizes Orçamentárias — LDO, em todos os níveis da 

Federação, de anexo a respeito dos indicadores sociais.  

GERALDO[CD19] RESENDE (PMDB, MS) - Imediata construção do Instituto da 

Mulher e da Criança da Universidade Federal da Grande Dourados, Estado de Mato 

Grosso do Sul. 

JOÃO[CD20] ANANIAS (PCdoB, CE) - Matéria de Antonio Carlos Prado e Elaine 

Ortiz, publicada em ISTOÉ Independente e intitulada Um atentado contra a ciência, 

sobre a aprovação do chamado projeto da “cura gay” pela Comissão de Direitos 

Humanos e Minorias. Retrocesso configurado pelo projeto do Estatuto do Nascituro. 

COSTA[CD21] FERREIRA (PSC, MA) - Apoio às manifestações populares em 

curso no País. Apresentação do Projeto de Lei nº 2.280, de 2011, sobre a concessão 

do direito de saque do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço — FGTS ao 

trabalhador da iniciativa privada com mais de 5 anos de trabalho em caso de 

necessidade de mudança para localidade sem filial da empresa. Importância do 

combate à corrupção. 

MARÇAL[CD22] FILHO (PMDB, MS) - Repúdio à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 37, de 2011, sobre a atribuição às Polícias Federal e Civis dos 

Estados e do Distrito Federal da competência para a realização de investigações 
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criminais. Apoio à CPI da Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso do Sul, 

destinada à investigação de irregularidades na área de saúde.  

DÉCIO[CD23] LIMA (PT, SC) - Medidas anunciadas pela Presidenta Dilma 

Rousseff para atendimento das reivindicações apresentadas pela população 

brasileira nas mobilizações em curso no País.  

VANDERLEI[CD24] MACRIS (PSDB, SP) - Apelo ao Presidente Henrique 

Eduardo Alves no sentido da inclusão na pauta da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 37, de 2011, para rejeição da matéria pela Casa.  

DR[CD25]. UBIALI (PSB, SP) - Defesa da votação de proposta de emenda à 

Constituição a respeito do transporte público, de autoria da Deputada Luiza 

Erundina. 

SEBASTIÃO[CD26] BALA ROCHA (PDT, AP) - Imediata votação da Proposta 

de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre a atribuição às Polícias Federal e 

Civis dos Estados e do Distrito Federal da competência para a realização de 

investigações criminais. Declaração de voto pela rejeição da matéria. Defesa da 

convocação de Assembleia Nacional Constituinte para apreciação de demandas 

reclamadas pela sociedade brasileira.  

JOSÉ[CD27] AIRTON (PT, CE) - Reunião realizada na Colônia de Pescadores 

de Paracuru, Estado do Ceará, para explanação do Plano Safra da Pesca e 

Aquicultura de 2012/2013. Lançamento da Cooperativa dos Agricultores Familiares e 

Empreendedores Familiares Rurais do Estado do Ceará. 

[CD28][CD29]PERPÉTUA[CD30] ALMEIDA (PCdoB, AC) - Satisfação com a decisão 

da Mesa da Casa de colocar na pauta dos trabalhos a Proposta de Emenda à 

Constituição nº 37, de 2011, sobre atribuição às Polícias Federal e Civis dos Estados 

e do Distrito Federal da competência exclusiva para abertura de investigação 

criminal. Expectativa de rejeição da proposta pelos Parlamentares. 

FERNANDO[CD31] FERRO (PT, PE) - Defesa de rejeição da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre a atribuição às Polícias Federal e Civis 
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dos Estados e do Distrito Federal da competência para a realização de 

investigações criminais. Importância da realização de debate sobre a regulação dos 

poderes do Ministério Público.  

VIEIRA[CD32] DA CUNHA (PDT, RS) - Defesa de rejeição da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre a atribuição às Polícias Federal e Civis 

dos Estados e do Distrito Federal da competência para a realização de 

investigações criminais.  

EUDES[CD33] XAVIER (PT, CE) - Defesa de rejeição da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 37, de 2011, sobre a atribuição às Polícias Federal e Civis dos 

Estados e do Distrito Federal da competência para a realização de investigações 

criminais. Solidariedade ao Deputado João Ananias, injustiçado nas redes sociais. 

JANETE[CD34] ROCHA PIETÁ (PT, SP. Discurso retirado pela oradora para 

revisão.) - Defesa de manutenção do poder de investigação do Ministério Público. 

Transcurso dos aniversários dos Municípios de Atibaia, Iepê, Rio Claro e Joanópolis, 

Estado de São Paulo. Apresentação da Proposta de Emenda à Constituição nº 166, 

de 2007, sobre a destinação de percentual de recursos do Fundo de Participação 

dos Estados e do Distrito Federal — FPE e do Fundo de Participação dos Municípios 

— FPM para entes federativos com unidades de preservação ambiental. (Discurso a 

ser publicado na Sessão nº 416, de 16/12/13.) 

LEONARDO[CD35] MONTEIRO (PT, MG) - Expectativa de rejeição pela Casa 

da Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre atribuição às Polícias 

Federal e Civis dos Estados e do Distrito Federal da competência exclusiva para 

realizar investigações criminais.  

PRESIDENTE[CD36] (Amauri Teixeira) - Ato da Presidência de criação de 

Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº 

11-A, de 2011, sobre proibição de nomeação ou de designação para cargos públicos 

daqueles considerados inelegíveis pela Justiça Eleitoral. 
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SANDRO[CD37] ALEX (PPS, PR) - Congratulações à Presidência pela criação 

da Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição 

nº 11, de 2011, proibitiva da nomeação ou de designação para cargos públicos de 

pessoas consideradas inelegíveis pela Justiça Eleitoral.  

AMAURI[CD38] TEIXEIRA (PT, BA) - Encontro da Presidenta Dilma Rousseff 

com Governadores e Prefeitos Municipais para debate de propostas com vistas à 

melhora da qualidade dos serviços públicos no País. Reiteração do expediente 

encaminhado à Presidência sobre a imediata inclusão na pauta de proposições 

voltadas ao combate à corrupção.  

ONYX[CD39] LORENZONI (DEM, RS) - Indignação com afirmações 

inconsistentes feitas em pronunciamento à Nação pela Presidenta Dilma Rousseff.  

PERPÉTUA[CD40] ALMEIDA (PCdoB, AC - Pela ordem) - Maior atenção da 

Casa para com as recentes manifestações de protesto ocorridas no País.  

SILAS[CD41] CÂMARA (PSD, AM) - Transcurso do 102º aniversário da 

instalação da igreja evangélica Assembleia de Deus do Brasil. 

MARLLOS[CD42] SAMPAIO (PMDB, PI - Pela ordem) - Apoio às manifestações 

populares no País sobre os gastos exorbitantes com a realização da Copa do Mundo 

de Futebol de 2014 em detrimento as áreas de saúde, segurança pública e 

transportes. Elevados lucros obtidos pela Federação Internacional de Futebol — 

FIFA com a realização do evento. Luta do orador pela liberação de recursos de 

emendas orçamentárias destinadas a Teresina, Estado do Piauí.  

AUGUSTO[CD43] COUTINHO (DEM, PE) - Urgente votação pela Casa da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre atribuição às Polícias 

Federal e Civil dos Estados e do Distrito Federal da competência exclusiva para 

realizar investigações criminais. Posicionamento do orador contrário à proposta. 

JOÃO[CD44] ANANIAS (PCdoB, CE - Pela ordem) - Apresentação pela 

Presidenta Dilma Rousseff de conjunto de propostas para atendimento às 

reivindicações da sociedade brasileira, durante reunião com Governadores e 
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Prefeitos Municipais. Acanhamento da proposta governamental no que diz respeito à 

rede pública de saúde. Defesa de adoção de medidas, pelo Governo Federal, para a 

solução do subfinanciamento do Sistema Único de Saúde. 

ALFREDO[CD45] SIRKIS (PV, RJ) - Posicionamento favorável à convocação de 

Assembleia Nacional Constituinte exclusivamente para a reforma política. 

ARNALDO[CD46] JORDY (PPS, PA) - Transcurso do primeiro aniversário de 

promulgação da Lei nº 12.527, de 2012, a chamada Lei de Acesso à Informação. 

Defesa de cumprimento do diploma legal pelos governantes federais, estaduais e 

municipais. 

ASSIS[CD47] CARVALHO (PT, PI - Pela ordem) - Dificuldades enfrentadas por 

Municípios brasileiros para a prestação dos serviços de atenção básica à saúde. 

Razões da desigualdade na distribuição geográfica de médicos no País, segundo 

estudo da Demografia Médica no Brasil. Apoio à proposta do Governo Dilma 

Rousseff de contratação de médicos estrangeiros. 

LEONARDO[CD48] MONTEIRO (PT, MG - Pela ordem) - Congratulações à 

Presidenta Dilma Rousseff pela apresentação da proposta de estabelecimento de 

pactos nacionais, durante reunião com Governadores e Prefeitos Municipais. Defesa 

da convocação de Assembleia Nacional Constituinte exclusiva para a reforma 

política. Apoio do Partido dos Trabalhadores às propostas de financiamento público 

de campanhas eleitorais, de voto em lista preordenada e de aumento da 

participação popular e feminina na vida pública. 

ELEUSES[CD49] PAIVA (PSD, SP) - Repúdio à proposta da Presidenta Dilma 

Rousseff de contratação de médicos estrangeiros sem exame de qualificação 

profissional. Defesa da proposta de emenda à Constituição sobre a criação da 

carreira de médico de Estado. Protesto contra a não execução de recursos 

orçamentários pelo Ministro da Saúde.  

HENRIQUE[CD50] FONTANA (PT, RS) - Defesa da votação pela Casa, em 

regime de urgência, da proposta de reforma política. Disposição do orador, na 
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qualidade de Relator da matéria, de rediscussão da matéria com as bancadas 

partidárias. 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

REGUFFE[CD51] (PDT, DF) - Apoio às recentes manifestações populares 

ocorridas no País. Apreensão do orador ante a possibilidade de criminalização da 

atividade política. Propostas de reforma política apresentadas pelo orador.  

Aparteantes: JÚLIO DELGADO (PSB, MG), SEVERINO NINHO (PSB, PE), 

ISAIAS SILVESTRE (PSB, MG), MÁRIO HERINGER (PDT, MG). 

DR[CD52]. CARLOS ALBERTO (PMN, RJ - Como Representante) - Defesa de 

inclusão da prática de corrupção no rol dos crimes hediondos. Papel desenvolvido 

pelo Ministério Público no combate a improbidades administrativas. 

EDINHO[CD53] BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Redução de tarifas do 

transporte coletivo urbano no Município de Joinville, Estado de Santa Catarina, 

anterior às atuais manifestações populares. 

TONINHO[CD54] PINHEIRO (PP, MG - Pela ordem) - Conveniência de 

comparecimento da Presidenta Dilma Rousseff à Casa para debate de demandas da 

sociedade brasileira. 

RICARDO[CD55] IZAR (PSD, SP) - Homenagem póstuma ao ex-Deputado 

Ricardo Izar, pai do orador. Defesa de extinção do voto secreto nas deliberações 

das duas Casas do Congresso Nacional. Inconstitucionalidade da realização de 

plebiscito sobre a convocação de Assembleia Nacional Constituinte exclusiva para a 

reforma política. Apresentação de projeto de decreto legislativo para realização de 

plebiscito sobre o uso da energia nuclear. Falta de sintonia entre os Poderes 

Executivo e Legislativo. Defesa de adoção do orçamento impositivo. Descaso do 

Ministro da Saúde, Alexandre Padilha, com o combate a zoonoses e o controle 

populacional de animais. Apoio à votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 

300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros 
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militares. Apoio à concessão de isonomia salarial entre delegados de polícia. Crise 

da saúde pública no País. Defesa da redução de maioridade laboral. 

Aparteantes: OTONIEL LIMA (PRB, SP), MAURO BENEVIDES (PMDB, CE). 

AROLDE[CD56] DE OLIVEIRA (PSD, RJ - Pela ordem) - Defesa de rejeição 

pela Casa da Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre a 

competência exclusiva das Polícias Federal e Civis dos Estados e do Distrito Federal 

de realização de investigações criminais.  

JÚLIO[CD57] DELGADO (PSB, MG - Pela ordem) - Apresentação pelo orador, 

em 2005, de projeto de lei sobre a inclusão na lista dos crimes hediondos de atos 

praticados contra a administração pública e o erário. Discussão pela Casa da 

proposta de reformulação do sistema político-eleitoral. Defesa de votação e rejeição 

da Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre a atribuição às Polícias 

Federal e Civis dos Estados e do Distrito Federal da competência para a realização 

de investigações criminais. Importância do debate, pela Câmara dos Deputados, de 

propostas destinadas ao atendimento dos anseios da sociedade brasileira.  

RICARDO[CD58] IZAR (PSD, SP - Pela ordem) - Defesa de celeridade na 

tramitação do projeto da chamada “Ficha Limpa 2”, de autoria do orador.  

WELLINGTON[CD59] FAGUNDES (Bloco/PR, MT - Pela ordem) - Impacto da 

falta de investimentos no setor de infraestrutura e logística rodoviária sobre a 

economia do Estado de Mato Grosso.  

DUARTE[CD60] NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Transcurso do 25º 

aniversário de fundação do PSDB. Posicionamento do partido contrário à aprovação 

da Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre a atribuição às Polícias 

Federal e Civis dos Estados e do Distrito Federal da competência para a realização 

de investigações criminais.  

ONOFRE[CD61] SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Conveniência de 

rejeição da Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre a atribuição às 

Polícias Federal e Civis dos Estados e do Distrito Federal da competência para a 
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realização de investigações criminais. Defesa da criação do curso de Medicina no 

campus da Universidade Federal de Santa Catarina — UFSC instalado no Município 

de Curitibanos.  

SILAS[CD62] CÂMARA (PSD, AM - Pela ordem) - Explanação do Plano Safra 

da Pesca e Aquicultura pelo Ministro Marcelo Crivella, por ocasião de sua vista ao 

Estado do Amazonas. Anúncio do estabelecimento de parceria entre o Ministério da 

Pesca e Aquicultura e o Projeto Amazônia Rural.  

EDSON[CD63] SILVA (PSB, CE - Pela ordem) - Contrariedade à Proposta de 

Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre a atribuição às Polícias Federal e Civis 

dos Estados e do Distrito Federal da competência para a realização de 

investigações criminais. Realização, pela Comissão de Constituição e Justiça e de 

Cidadania, de audiência pública para debate da sonegação fiscal. 

JOSÉ[CD64] STÉDILE (PSB, RS - Pela ordem) - Defesa de rejeição da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre a atribuição às Polícias 

Federal e Civis dos Estados e do Distrito Federal da competência para a realização 

de investigações criminais.  

OTONIEL[CD65] LIMA (PRB, SP - Pela ordem) - Defesa de rejeição da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre a atribuição às Polícias 

Federal e Civis dos Estados e do Distrito Federal da competência para a realização 

de investigações criminais.  

SIMÃO[CD66] SESSIM (PP, RJ - Pela ordem) - Apoio ao pacto proposto pela 

Presidenta Dilma Rousseff a Governadores e Prefeitos Municipais para atendimento 

às reivindicações dos participantes nas recentes manifestações populares realizadas 

no País.  

MIRO[CD67] TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Posicionamento do PDT 

contrário à aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre 

a atribuição às Polícias Federal e Civis dos Estados e do Distrito Federal da 

competência para a realização de investigações criminais.  
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AROLDE[CD68] DE OLIVEIRA (PSD, RJ - Pela ordem) - Contrariedade à 

anunciada contratação de médicos cubanos pelo Governo brasileiro.  

PEDRO[CD69] CHAVES (PMDB, GO - Pela ordem) - Contrariedade à 

aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre a atribuição 

às Polícias Federal e Civis dos Estados e do Distrito Federal da competência para a 

realização de investigações criminais.  

LUIS[CD70] CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Posicionamento do 

orador contrário à aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, 

sobre a atribuição às Polícias Federal e Civis dos Estados e do Distrito Federal da 

competência para a realização de investigações criminais. Repúdio à ação proposta 

pelo Ministério Público contra dispositivos do Código Florestal brasileiro e à 

utilização de defensivos agrícolas. Apoio às ações de combate à corrupção.  

BENJAMIN[CD71] MARANHÃO (PMDB, PB - Pela ordem) - Contrariedade à 

aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre a atribuição 

às Polícias Federal e Civis dos Estados e do Distrito Federal da competência para a 

realização de investigações criminais. Sugestão à Presidência de retirada da matéria 

da pauta. Contrariedade à convocação de Assembleia Nacional Constituição 

exclusiva para a reforma política.  

BETO[CD72] ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Convocação dos 

Deputados do PSB ao plenário para registro de presença.  

PLÍNIO[CD73] VALÉRIO (PSDB, AM - Pela ordem) - Contrariedade à aprovação 

da Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre a atribuição às Polícias 

Federal e Civis dos Estados e do Distrito Federal da competência para a realização 

de investigações criminais. Defesa de votação pela Casa de proposições de 

relevante interesse da sociedade brasileira. Inconstitucionalidade da proposta de 

convocação de Assembleia Nacional Constituinte exclusiva para a reforma política. 

ARNALDO[CD74] JORDY (PPS, PA - Pela ordem) - Elaboração pela Casa de 

pauta consonante com os interesses da sociedade brasileira. Contrariedade do PPS 
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à Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre a atribuição às Polícias 

Federal e Civis dos Estados e do Distrito Federal da competência para a realização 

de investigações criminais.  

ONOFRE[CD75] SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Apelo à 

Presidência de abertura da Ordem do Dia.  

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Resposta ao Deputado Onofre Santo 

Agostini.  

MAJOR[CD76] FÁBIO (DEM, PB - Pela ordem) - Defesa de votação pela Casa, 

em segundo turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a 

criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.  

PAULO[CD77] FEIJÓ (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Presença na Casa do 

Vice-Prefeito do Município de Itaperuna, Jair Bittencourt. Aumento da arrecadação 

de impostos no País. Defesa de redução das taxas de juros e da carga tributária 

para estímulo ao desenvolvimento socioeconômico brasileiro. 

PRESIDENTE[CD78] (Henrique Eduardo Alves) - Informação ao Plenário sobre 

as matérias incluídas na pauta por acordo de Líderes.  

MARCOS[CD79] ROGÉRIO (PDT, RO - Pela ordem) - Anúncio de votação pela 

Casa da Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre a atribuição às 

Polícias Federal e Civis dos Estados e do Distrito Federal da competência para a 

realização de investigações criminais. Defesa de manutenção do poder de 

investigação do Ministério Público.  

 

VI - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE[CD80] (Simão Sessim) - Discussão, em turno único, da Medida 

Provisória nº 611, de 2013, que abre crédito extraordinário a favor dos Ministérios 

das Comunicações, do Desenvolvimento Agrário, da Defesa e da Integração 
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Nacional, no valor de R$3.969.200.000,00 (três bilhões, novecentos e sessenta e 

nove milhões e duzentos mil reais), para os fins que especifica. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados GLAUBER 

BRAGA (PSB, RJ), SIBÁ MACHADO (PT, AC), DELEGADO PROTÓGENES 

(PCdoB, SP), RUBENS BUENO (PPS, PR). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Encerramento da discussão. 

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Baixa execução de recursos 

governamentais destinados ao combate aos efeitos da seca na Região Nordeste. 

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Como Líder) - Defesa de rejeição 

de dispositivos da Medida Provisória nº 611, de 2013, a respeito da destinação de 

recursos governamentais ao setor de infraestrutura de telecomunicações para a 

realização da Copa das Confederações de 2013 e da Copa do Mundo de Futebol de 

2014. Protesto contra a concessão de benefícios fiscais à Federação Internacional 

de Futebol — FIFA. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado GLAUBER 

BRAGA (PSB, RJ). 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Solicitação à 

Presidência de imediata votação da medida provisória. 

Usaram[CD81] da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT), SIBÁ MACHADO (PT, AC).  

PRESIDENTE (Andre Vargas) - Votação do parecer da Comissão Mista de 

Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização quanto ao atendimento dos 

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação 

financeira e orçamentária. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SIBÁ MACHADO (PT, AC), COLBERT MARTINS (PMDB, BA), SERGIO 
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ZVEITER (PSD, RJ), GORETE PEREIRA (Bloco/PR, CE), WALTER FELDMAN 

(PSDB, SP), ROBERTO BRITTO (PP, BA), RODRIGO MAIA (DEM, RJ), BETO 

ALBUQUERQUE (PSB, RS), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), JOVAIR ARANTES (PTB, 

GO), ANDRÉ MOURA (PSC, SE), DELEGADO PROTÓGENES (PCdoB, SP), 

RUBENS BUENO (PPS, PR), IVAN VALENTE (PSOL, SP), NILMAR RUIZ (PEN, 

TO), NILSON LEITÃO (PSDB, MT), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), JAQUELINE 

RORIZ (PMN, DF).  

PRESIDENTE (Andre Vargas) - Aprovação do parecer.  

PRESIDENTE (Andre Vargas) - Votação do parecer da Comissão Mista de 

Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização quanto ao não atendimento dos 

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação 

financeira e orçamentária.  

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SIBÁ 

MACHADO (PT, AC). 

PRESIDENTE (Andre Vargas) - Aprovação do parecer.  

PRESIDENTE (Andre Vargas) - Votação da Medida Provisória nº 611, de 

2013, ressalvados os destaques.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SIBÁ MACHADO (PT, AC), COLBERT MARTINS (PMDB, BA), SERGIO 

ZVEITER (PSD, RJ), GORETE PEREIRA (Bloco/PR, CE), SANDES JÚNIOR (PP, 

GO), EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP), RODRIGO MAIA (DEM, RJ), BETO 

ALBUQUERQUE (PSB, RS), VIEIRA DA CUNHA (PDT, RS), JOVAIR ARANTES 

(PTB, GO), ANDRÉ MOURA (PSC, SE), MANUELA D'ÁVILA (PCdoB, RS), 

RUBENS BUENO (PPS, PR), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), JAQUELINE RORIZ 

(PMN, DF), NILMAR RUIZ (PEN, TO), WALTER FELDMAN (PSDB, SP), ARLINDO 

CHINAGLIA (PT, SP), MÁRCIO MARINHO (PRB, BA).  

PRESIDENTE (Andre Vargas) - Aprovação da medida provisória.  
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PRESIDENTE (Andre Vargas) - Requerimento de destaque para votação em 

separado da expressão “Programa de Trabalho (Aplicação) 

24.722.2025.14WM.6500 — Serviço de Telecomunicações para Grandes Eventos”, 

constante no anexo da Medida Provisória nº 611, de 2013. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

SIBÁ MACHADO (PT, AC), RUBENS BUENO (PPS, PR), ARLINDO CHINAGLIA 

(PT, SP), ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ).  

PRESIDENTE[CD82] (Andre Vargas) - Informação ao Plenário sobre a ordem 

de votação das matérias constantes na Ordem do Dia. Anúncio de funcionamento 

normal da Casa no dia 26 de junho de 2013. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado SIBÁ 

MACHADO (PT, AC). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados COLBERT MARTINS 

(PMDB, BA), SERGIO ZVEITER (PSD, RJ), RUBENS BUENO (PPS, PR). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado SIBÁ 

MACHADO (PT, AC). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS (PMDB, 

BA). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados COLBERT MARTINS (PMDB, BA), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), 

SERGIO ZVEITER (PSD, RJ), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), GORETE 

PEREIRA (Bloco/PR, CE), ROBERTO BRITTO (PP, BA), RODRIGO MAIA (DEM, 

RJ), DR. UBIALI (PSB, SP). 

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Encaminhamento à Presidência de 

documento a respeito do posicionamento dos membros da bancada federal do PDT, 

contrário à aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre 

a atribuição às Polícias Federal e Civis dos Estados e do Distrito Federal da 
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competência para a realização de investigações criminais. Orientação da respectiva 

bancada.  

PRESIDENTE (Andre Vargas) - Informação ao Plenário sobre a realização de 

sessões da Casa no dia 26 de junho de 2013. Celebração de acordo de Líderes 

sobre a ordem das votações de proposições. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados JOVAIR ARANTES (PTB, GO), ANDRÉ MOURA (PSC, SE), RUBENS 

BUENO (PPS, PR), ANTÔNIO ROBERTO (PV, MG), MÁRCIO MARINHO (PRB, 

BA), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), JAQUELINE RORIZ (PMN, DF), NILMAR RUIZ 

(PEN, TO), SIMPLÍCIO ARAÚJO (PPS, MA), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).  

PRESIDENTE (Andre Vargas) - Supressão da expressão.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RUBENS BUENO (PPS, PR). 

PRESIDENTE (Andre Vargas) - Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado. 

PRESIDENTE[CD83] (Andre Vargas) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 323-C, de 2007, que altera a Lei 9.478, de 6 de agosto de 1997, que dispõe 

sobre a política energética nacional, as atividades relativas ao monopólio do 

petróleo, institui o Conselho Nacional de Política Energética, a Agência Nacional do 

Petróleo e dá outras providências.  

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PSD, BA - Pela ordem) - Declaração de voto 

contrário à aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre 

a atribuição às Polícias Federal e Civis dos Estados e do Distrito Federal da 

competência para a realização de investigações criminais.  

IZALCI (PSDB, DF - Pela ordem) - Imediata votação e rejeição da Proposta 

de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre a atribuição às Polícias Federal e 
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Civis dos Estados e do Distrito Federal da competência para a realização de 

investigações criminais.  

PAULO FOLETTO (PSB, ES - Pela ordem) - Posicionamento da bancada do 

PSB contrário à aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, 

sobre a atribuição às Polícias Federal e Civis dos Estados e do Distrito Federal da 

competência para a realização de investigações criminais.  

PRESIDENTE (Andre Vargas) - Legitimidade do posicionamento de 

Parlamentares a respeito da Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011.  

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Apelo ao Governador do 

Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, de suspensão da anunciada cobrança de 

pedágio sobre eixos suspensos de caminhões em rodovias estaduais privatizadas.  

Usou[CD84] da palavra para proferir parecer ao projeto e às Emendas de 

Plenário de nºs 1 a 33, pela Comissão Especial, o Sr. Deputado ANDRÉ 

FIGUEIREDO (PDT, CE).  

PRESIDENTE (Andre Vargas) - Prorrogação da sessão por 1 hora.  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados IZALCI (PSDB, DF), 

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA). 

PRESIDENTE (André Vargas) - Informação ao Plenário sobre as matérias 

constantes em acordo para a votação hoje, dia 25 de junho de 2013. 

IZALCI (PSDB, DF - Pela ordem) - Solicitação ao Deputado André Figueiredo, 

Relator da matéria, de acatamento parcial da Emenda de Plenário nº 5.  

Usou da palavra o Sr. Deputado ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), Relator da 

matéria. 

JOSÉ[CD85] GUIMARÃES (PT, CE - Como Líder) - Importância da votação pela 

Casa do projeto de lei sobre a destinação ao setor educacional da totalidade dos 

recursos oriundos de royalties de petróleo, bem como da Proposta de Emenda à 
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Constituição nº 37, de 2011, acerca da atribuição às Polícias Federal e Civil dos 

Estados e do Distrito Federal da competência para a realização de investigações 

criminais. Necessidade de votação, pelo Senado Federal, do projeto de lei a respeito 

da criação do novo Plano Nacional de Educação — PNE, especialmente do 

dispositivo sobre a destinação de 10% do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro 

para a educação. Anúncio de votação do requerimento para tramitação em regime 

de urgência da proposta de regulamentação de investigações criminais pelo 

Ministério Público e pela Polícia Judiciária, apresentada pela Deputada Marina 

Santanna.  

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado DARCÍSIO 

PERONDI (PMDB, RS).  

RUBENS BUENO (PPS, PR - Como Líder) - Não inclusão do setor 

educacional entre as prioridades do Governo Federal, demonstrada no atraso na 

votação da proposta de destinação de 10% do Produto Interno Bruto — PIB 

brasileiro ao setor. Apoio à aprovação do projeto de lei, de autoria da Deputada 

Carmen Zanotto, sobre a distribuição igualitária aos setores de educação e saúde 

dos recursos oriundos de royalties de petróleo.  

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ONYX 

LORENZONI (DEM, RS).  

BETO[CD86] ALBUQUERQUE (PSB, RS - Como Líder) - Apoio do PSB à 

aprovação do substitutivo oferecido pelo Deputado André Figueiredo ao projeto de 

lei sobre a destinação de recursos de royalties de petróleo da camada pré-sal para a 

educação. Decisão do partido de votação contra a Proposta de Emenda à 

Constituição nº 37, de 2011, a respeito da atribuição às Polícias Federal e Civil dos 

Estados e do Distrito Federal da competência para a realização de investigações 

criminais.  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Manifestação de boas-vindas aos 

Promotores de Justiça e estudantes presentes nas galerias do plenário. Aviso ao 

Plenário sobre o encerramento dos trabalhos às 20 horas e a convocação de 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 181.3.54.O                      Tip o: Deliberativa Ordinária - CD 
 Data: 25/06/2013  Montagem: 4176 
 
 

19 

sessões extraordinárias para a votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 

37, de 2011, e da proposta de alteração dos critérios de rateio dos recursos do 

Fundo de Participação dos Estados e do Distrito Federal — FPE. Apelo aos 

Deputados de permanência no plenário.  

SARNEY FILHO (PV, MA - Como Líder) - Posicionamento do PV contrário à 

aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre a atribuição 

às Polícias Federal e Civil dos Estados e do Distrito Federal da competência para a 

realização de investigações criminais e da Proposta de Emenda à Constituição nº 

215, de 2000, a respeito da atribuição ao Congresso Nacional da responsabilidade 

pela demarcação de terras indígenas. Apoio do partido à adoção do voto aberto nas 

deliberações das duas Casas do Congresso Nacional; à aprovação da proposta de 

extensão da Lei da Ficha Limpa aos postulantes a cargos públicos; à criação de 

novas agremiações partidárias e à realização de ampla reforma política. Luta do PV 

contra a criação do novo Código Florestal brasileiro. Defesa da construção de novas 

ciclovias no País e da oferta de transporte público de qualidade. Contrariedade à 

isenção do recolhimento do IPI na aquisição de automóveis. Luta pela realização de 

investimentos em fontes de energias renováveis. Sintonia do PV com a pauta das 

recentes manifestações populares.  

IZALCI (PSDB, DF - Pela ordem) - Acatamento da Emenda de Plenário nº 5 

pelo Relator do Projeto de Lei nº 323, de 2007, Deputado André Figueiredo.  

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ARNALDO 

JORDY (PPS, PA).  

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE - Como Líder) - Posicionamento do PDT 

pela rejeição da Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre a 

atribuição às Polícias Federal e dos Estados e do Distrito Federal da competência 

para a realização de investigações criminais. Importância da aprovação do 

substitutivo oferecido pelo orador ao Projeto de Lei nº 5.500, de 2013, a respeito da 

destinação de recursos de royalties de petróleo ao setor educacional.  
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PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Consulta aos Líderes partidários 

sobre a possibilidade de manutenção do painel para a sessão extraordinária. 

Manutenção do painel.  

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

NILDA[CD87] GONDIM (PMDB, PB) - Defesa de aprovação do Projeto de Lei nº 

688, de 2011, oriundo do Senado Federal, sobre concessão de anistia de dívidas 

decorrentes de operações de crédito rural contratadas por instituições financeiras 

federais na área de atuação da Superintendência de Desenvolvimento do Nordeste 

— SUDENE. 

WALTER[CD88] FELDMAN (PSDB, SP) - Reflexões sobre a mobilização de 

estudantes e populares em praças públicas por efetivas mudanças no País. Rejeição 

popular à Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre atribuição 

exclusiva às Polícias Federal e Civil dos Estados e do Distrito Federal da 

competência para realização de investigações criminais. Contrariedade à proposta 

governamental de contração de médicos estrangeiros para atuarem no setor de 

saúde pública em municipalidades do interior. Conveniência de prestação de serviço 

obrigatório como residente, nas comunidades interioranas, pelo médico 

recém-formado em faculdade pública. 

EDINHO[CD89] ARAÚJO (PMDB, SP) - Urgente votação pela Casa da Proposta 

de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre atribuição às Polícias Federal e 

Civis dos Estados e do Distrito Federal da competência exclusiva para realização de 

investigações criminais. Posicionamento do orador contrário à proposta. 

JOVAIR[CD90] ARANTES (PTB, GO) - Transcurso do 86º aniversário de 

emancipação político-administrativa do Município de Buriti Alegre, Estado de Goiás. 

DR[CD91]. JORGE SILVA (PDT, ES) - Instalação de unidade da empresa 

Itatiaia Móveis S/A no Município de Sooretama, Estado do Espírito Santo. 
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ANTONIO BULHÕES (PRB, SP) - Repúdio às recentes manifestações 

populares realizadas no País.  

ROGÉRIO[CD92] CARVALHO (PT, SE) - Protesto contra a provação do 

chamado projeto da “cura gay” pela Comissão de Direitos Humanos e Minorias.  

MAURO[CD93] BENEVIDES (PMDB, CE) - Atenção do Congresso Nacional às 

flutuações do Produto Interno Bruto brasileiro, à valorização do dólar frente ao real e 

ao comportamento oscilante dos mercados. Confiança no enfrentamento pelo 

Governo Dilma Rousseff das dificuldades econômicas e financeiras do País.  

BIFFI[CD94] (PT, MS) - Caráter leviano de matérias veiculadas por redes sociais 

a respeito do apoio do orador à Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, 

sobre a atribuição às Polícias Federal e Civis dos Estados e do Distrito Federal da 

competência para a realização de investigações criminais. 

JOSÉ[CD95] CHAVES (PTB, PE) - Apoio à proposta da Presidenta Dilma 

Rousseff de adoção de pactos sociais para atendimento aos protestos e 

reivindicações de estudantes e populares, em mobilização nas principais cidades do 

País.  

CARLOS[CD96] BRANDÃO (PSDB, MA) - Anúncio, pela Ministra do 

Planejamento, Orçamento e Gestão, Miriam Belchior, do lançamento do processo 

licitatório das obras de pavimentação de trecho da BR-226, no Estado do Maranhão, 

com recursos do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC, do Governo 

Federal. 

HENRIQUE[CD97] OLIVEIRA (Bloco/PR, AM) - Apoio à contratação de médicos 

estrangeiros para atuação no Sistema Único de Saúde — SUS , após a submissão e 

aprovação no Exame Nacional de Revalidação de Diplomas Médicos Expedidos por 

Instituições de Educação Superior Estrangeiras — REVALIDA. Defesa da inclusão 

dos profissionais médicos na carreira típica de Estado e da realização de 

investimentos na saúde pública. 
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ANDRÉ[CD98] ZACHAROW (PMDB, PR) - Transcurso do 70º aniversário de 

fundação da Sociedade Evangélica Beneficente de Curitiba, Estado do Paraná. 

GEORGE[CD99] HILTON (PRB, MG) - Perda da capacidade de gestão de 

setores estratégicos do Estado brasileiro. Preocupação com o enfraquecimento do 

perfil financeiro do Brasil diante da baixa expansão do Produto Interno Bruto e do 

recente repique da inflação. Importância do planejamento estratégico para o sucesso 

de ações estruturantes no País. 

ALEX[CD100] CANZIANI (PTB, PR) - Realização, pela Frente Parlamentar da 

Educação, de evento destinado ao debate da educação básica, com a presença do 

Secretário de Educação Básica do Ministério da Educação, Romeu Caputo.  

FÁBIO[CD101] FARIA (PSD, RN) - Descaso do Governo Federal com a 

renegociação de dívidas dos produtores rurais atingidos pela seca na Região 

Nordeste. Defesa de concessão, pela União, de anistia de dívidas de Municípios em 

situação de calamidade pública.  

JEFFERSON[CD102] CAMPOS (PSD, SP) - Trajetória da ex-doméstica e agora 

exitosa empresária do ramo de estética e beleza, Heloísa Helena de Assis, como 

modelo de criatividade e empreendedorismo no País.  

 

VII - ENCERRAMENTO 


